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考虑任意一条直线和抛物线的相交情况，当且仅当直线垂直于抛物线准线时只

有一个交点（相切视为两个重合的交点），而有限条抛物线要覆盖这条直线，
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必须有两条符合这个条件，否则有限多个线段绝不可能覆盖一条直线。而过原

点的这样的直线有无限条，它们对应的抛物线准线的斜率各不相同，因此不可

能被有限多个抛物线覆盖。

第四题应该还可以这样:一个抛物的内部可以被角度足够小的一个角覆盖，例如

可以找两个切线，然后让切点足够远。那么有限个抛物线盖住的可以被有限个

足够小的角度覆盖，然而只要总和小于 360 度，自然就不能盖住整个平面。

得到 x - 根号 2 y = 0 或 x + 根号 2 y = 0，比较实部虚部，发现只有 y = 0 才

满足，因而 x 也为
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第 6 题拿到奇数就必须给对方偶数，拿到偶数的如果是 2 就赢，否则固定扣 1

还给对方奇数，所以拿到奇数的必败

第 七 题 前 两 问 直 接 用 定 义 证 就 好 了 吧 ， 注 意 到 | p^nqn-p^mqm | _p ＝

p^{-min(m,n)}其中 m 和 n 非负整数且不全为 0，qn,qm 是题目中的有理数满

足那个互素条件。具体的话第一问设 an＝A+p^{sn}qn，由条件有整数列 sn

趋于正无穷，剩下的定义验证即可，同样的第二问设 a_{n+1}-an＝p^{sn}qn，

am-an 等于∑a_{n+1}-an,提取出 p^{min(sn)}定义验证即可，第三问取 an＝
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p+p²+p^3+....+p^n,这样对于任意给定的有理数 A 都有| an-A | _p 等于 p 或

者 1 一定不收敛到 0。
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